POIA - PROJETO OLIMPICO DE INTEGRACAO E APERFEICOAMENTO TAQUARANA-AL
PREPARACAO PARA A PRIMEIRA FASE DA OBMEP 2015 - N1 - A10

QUESTOES:

01. Calcule o valor da soma 1877 + 1998 + 2010 + 2015.
A) 7000 B) 7900 C) 8000 D) 8100 E) 10000

02. Qual dos numeros abaixo é impar?
A)7x8 B) 37 -23 C) 9 x 36 D) 144 :36 E) 17 x 61

03.Quanto é 4* —2°+3*—-4?

A)o B) 29 C) 48 D) 128 E) 209
. . - 2015+ 2015+ 2015
04. Simplificando a fragdo , obtemos:
2015+ 2015+ 2015+ 2015
3 1 2 2
A) 2015 B) — c) — D) — E) —
4 2015 3 7

05. Os alunos de uma escola participaram de uma excursio, para a qual dois 6nibus foram contratados. Quando os
Onibus chegaram, 54 alunos entraram no primeiro 6nibus e apenas 36 no segundo. Quantos alunos devem passar do
primeiro para o segundo 6nibus para que a mesma quantidade de alunos seja transportada nos dois dnibus?

A)7 B) 8 09 D) 13 E) 18

06. Uma professora tem 138 balas para dar a seus 19 alunos. Qual é o nimero minimo de balas a mais que ela precisa
conseguir para que todos os alunos recebam a mesma quantidade de balas, sem sobrar nenhuma para ela?
A)5 B) 8 C) 14 D) 21 E) 33

07. Dezoito quadrados iguais sdo construidos e sombreados como mostra a figura. Qual a razdo entre a drea sombreada
7
e a drea total?

7 4 1 5 1
A) — B) — C) — D) — E) —
)18 )9 )3 )9 )2

08. Um arquiteto apresenta ao seu cliente cinco plantas diferentes para o projeto de ajardinamento de um terreno
retangular, onde as linhas cheias representam a cerca que deve ser construida para proteger as flores. As regides
claras sdo todas retangulares e o tipo de cerca é o mesmo em todos os casos. Em qual dos projetos o custo da
construgdo da cerca serd maior?
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09. 108 criangas de 6° e 7° anos vao fazer um passeio numa caverna. Sdo formados grupos iguais com mais de 5 porém
menos de 20 alunos. Com relagdo ao nimero de estudantes por grupo, de quantas formas diferentes eles podem ser
feitos?

A)2 B) 8 C)5 D) 4 E)3

10. O algarismo das unidades do ndmero 1 x 3 x 5 x ... x 97 x 99 é:
A)1l B) 3 Q)5 D)7 E)9

11. Ao somar cinco ndmeros consecutivos em sua calculadora, Esmeralda encontrou um nimero de 4 algarismos: 200,
O ultimo algarismo nio esté nitido, pois o visor da calculadora estd arranhado, mas ela sabe que ele nio é zero. Este
algarismo sé pode ser:

A)5 B) 4 Q)3 D) 2 E)9



